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Αθήνα, 24/2/2023 

Προς: Την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κα. Κατερίνα Σακελλαροπούλου 

Θέμα: Να μην υπογραφεί το Προεδρικό Διάταγμα για τη μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθας στο 
κτήμα Δηλαβέρη στο Μαρούσι. 

 

Αξιότιμη κα. Πρόεδρε, 

Ο Σύλλογος Γυναικών Αμαρουσίου, τα εργατικά σωματεία, οι σύλλογοι των αυτοαπασχολούμενων, οι 
σύλλογοι γυναικών της γύρω περιοχής, τα σωματεία συνταξιούχων, οι Ενώσεις και οι Σύλλογοι Γονέων, 
οι πολιτιστικοί και αθλητικοί σύλλογοι, οι τοπικοί – εξωραϊστικοί και σύλλογοι γειτονιάς που 
υπογράφουμε το υπόμνημα σας καλούμε να μην υπογράψετε το Προεδρικό Διάταγμα που ετοιμάζει η 
κυβέρνηση ώστε να δοθεί το πράσινο φως για την μετεγκατάσταση του Καζίνο της Πάρνηθα στο κτήμα 
Δηλαβέρη. 

Πρόκειται για μια εξέλιξη με τραγικές συνέπειες στη ζωή των κατοίκων και των εργαζόμενων των 
περιοχών μας, ενταγμένη στον συνολικό σχεδιασμό στον Βόρειο Τομέα της Αττικής που έχει «βάλει στο 
μάτι» εκτάσεις φιλέτα με στόχο την εκμετάλλευση, όπως το Δάσος  Συγγρού, το κτήμα Καρέλα, τη 
ρεματιά Χαλανδρίου – Πεντέλης, συνολικά το Πεντελικό όρος και φυσικά το «φιλέτο» των Ολυμπιακών 
εγκαταστάσεων.  

Μιλάμε για τραγική εξέλιξη γιατί η παρουσία του Καζίνο μέσα στην πόλη θα προκαλέσει επιπτώσεις σε 
μια σειρά από τομείς της καθημερινότητας μας όπως: 

- Το πρόβλημα της στέγασης, των υψηλών ενοικίων, του ακριβού στεγαστικού δανείου και της ήδη 
υψηλής φορολογίας θα επιδεινωθεί ακόμα περισσότερο.  

- Οι ελάχιστοι ελεύθεροι χώροι πρασίνου για αναψυχή και αθλητισμό ελαχιστοποιούνται σε μια 
πόλη γεμάτη πολυόροφα κτήρια.  

- Τα μικρομάγαζα των περιοχών μας θα δεχτούν ακόμα μεγαλύτερο πλήγμα κάτω από το 
δυσβάσταχτο βάρος του κόστους της επαγγελματικής στέγης και του ανταγωνισμού των μεγάλων 
επιχειρήσεων.  

- Οι νέες θέσεις εργασίας που διαφημίζει η κυβέρνηση θα είναι με άθλιες συνθήκες και χωρίς 
εργασιακά δικαιώματα όπως εδώ και χρόνια συμβαίνει στον κλάδο του Τουρισμού – Επισιτισμού.  

- Οι περιοχές μας θα επιβαρυνθούν επιπλέον από την ίδια την λειτουργία του Καζίνο, καθώς πλέον 
ο «ναός του τζόγου» με όλη την σαπίλα που φέρνει μαζί του θα βρίσκεται δίπλα στα σχολεία των 
παιδιών μας.  

- Επιβάρυνση των συγκοινωνιών, της μετακίνησης και της στάθμευσης στις περιοχές μας όπου ήδη 
η κατάσταση είναι εξαιρετικά δύσκολη. 

- Την ίδια ώρα οι περιοχές του Βόρειου Τομέα υποφέρουν από την έλλειψη βασικών υποδομών 
στην σχολική στέγη, στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας αλλά και από υποδομές για την 
αντιπλημμυρική και αντισεισμική θωράκιση. Οι κυβερνήσεις διαχρονικά και η σημερινή όχι μόνο 
δεν έκαναν τα απαραίτητα έργα για να πάρει ανάσα η δύσκολη καθημερινότητα του λαού και της 
νεολαίας αλλά αντίθετα με τέτοιου τύπου επενδύσεις επιφυλάσσει ένα ακόμα πιο εφιαλτικό 
μέλλον για εμάς και τα παιδιά μας.   

Οι αντιδράσεις των εργαζομένων και των κατοίκων των περιοχών μας, οι δυναμικές κινητοποιήσεις μας 
έχουν ως τώρα καθυστερήσει την υλοποίηση της συγκεκριμένης επένδυσης. Το επόμενο διάστημα οι 
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αγώνες μας θα συνεχιστούν και θα κλιμακωθούν. Τα αιτήματα μας είναι δίκαια και σας καλούμε από την 
θέση σας να μην υπογράψετε το εν λόγω Προεδρικό Διάταγμα.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου. 

      


